

我市整治电动车经销商占道经营行为

禁止商铺占道经营、占道停车,违停车辆一律拖离、暂扣

本报讯(记者 苏楠 通讯员 谢育健)“乱停乱放电动车占道经营,不管是两轮、三轮还是四轮,民警都将联合城管执法人员拖离并暂扣……”4日上午,市交警支队队长春路交巡大队联合涧西区域城管局,开展电动车经销商占道经营行为集中整治行动。

在建设路长春路至中州路段,民警在依法拖离乱停乱放电动车的同时,持续加强对电动车经销商的交通安全教育。

长春路交巡大队副大队长张防军表示,该路段两侧电动车经销商集中,不少电动车经销商将大量电动车停放在机动车道、非机动车道上占道经营。从2016年至今,该大队民警已联合城管执法人员开展多次集中执法行动,但相关违法行为屡禁不止,造成交通拥堵。近期,因王城大道快速路建设,不少车辆通行唐宫西路到达该路段,该路段成为交通乱点。12月3日,民警、城管执法人员走进各经销商门店,发放了《门前停车告知书》,其中明确提到:“禁止商铺占道经营、占道停车,所有占道车辆务必于12月4日7时前清理完毕。违停车辆一律拖离、暂扣,并按照相关规定上限处罚;凡阻碍民警执行公务者一律拘留、曝光。”

4日9时,整治行动开始,交警、城管

执法人员由西向东拖离乱停乱放的各类电动车,由于前期告知到位,不少经销商已将电动车搬回店内,但仍有一些电动车停在路边。

在1个多小时的整治行动中,3辆两轮电动车、3辆三轮电动车、4辆四轮电动车被执法人员拖离并暂扣。后续,城管执法人员将依据《洛阳市城市市容和环境卫生管理条例》的明文规定“城市道路两侧不准进行有碍市容和环境卫生的摆摊设点、店外销售等活动”对当事人处以200元罚款;民警将依法对违法停放三轮、四轮电动车的当事人处以200元罚款。

“不管是几轮电动车,只要违法在路面上停放就要拖离、处罚。”长春路交巡大队七里河中队副中队长魏福建说,为彻底消灭此交通乱点,今后执法人员将每天9时、15时各开展一次集中整治行动,一旦发现乱停乱放的电动车立刻拖离,实现治理常态化。

市交警支队相关负责人表示,按照全市交通秩序治乱治堵专项行动工作要求,市区各交巡大队都已加大对电动车销售点周边乱停乱放行为的打击力度,提醒相关经销商及广大市民切勿乱停乱放电动车,以免给交通添堵,也给大家心中添堵。



制图 银刚

多措并举标本兼治 切实解好交通之堵和群众心中之堵

延伸阅读 定鼎路提升,部分路段将围挡(见右图)

因定鼎路提升工程施工,4日22时至20日,龙门大道滨河南路路口(不含)至定鼎路中州路路口(不含)段将按照施工进度分四个阶段围挡,市民经过相关路段请注意观察诱导标志,听从现场民警指挥:

■第一阶段围挡龙门大道滨河南路路口(不含)至定鼎立交南右转弯道口(含)段东半幅,西半幅双向通行。

■第二阶段围挡定鼎立交南右转弯道口(不含)至中州路路口(不含)段东半幅,西半幅单向通行。经龙门大道由南向北行驶车辆,可行驶至定鼎立交南右转弯驶入九都路,绕行金业路、环城西、唐宫路继续向北;经龙门大道前往老城区、瀍河区的车辆,可绕行滨河南路、新街跨洛河大桥前往;经龙门大道前往西工区的车辆可绕行

滨河南路至牡丹桥前往,也可通过定鼎立交南右转弯进入九都路前往。

■第三阶段围挡中州路路口(不含)至定鼎立交南右转弯道口(不含)段西半幅,东半幅单向通行。经定鼎大桥由北向南行驶车辆,可绕行唐宫路(或中州路)、玻璃厂路、九都路、定鼎立交南右转弯向南行驶;拟在凯旋路与定鼎路交叉口由西向南右转或由西向东直行的车辆,可提前绕行玻璃厂路、九都路;拟在中州路与定鼎路交叉口由西向南右转的车辆,可提前绕行玻璃厂路、九都路;拟在中州路与定鼎路交叉口由东向南左转的车辆,可提前绕行金业路、九都路。

■第四阶段围挡定鼎立交南右转弯道口(含)至龙门大道滨河南路路口(不含)段西半幅,东半幅双向通行。

(苏楠 谢育健)



党建宣传街 处处是课堂

党建宣传旗、大红色的中国结、党建宣传栏……近日,高新区河洛路青城路至安康路段被浓浓的“党旗红”装饰一新。高新区辛店镇党委着力打造“党建宣传一条街”,通过各种形式宣传社会主义核心价值观、“河洛党建计划”、辖区先进基层党组织和优秀党员事迹,进一步激发了基层党员干部的工作热情,让广大群众了解党建工作部署,营造“处处是课堂、时时受教育”的浓厚氛围。

记者 李梦龙 通讯员 龙辉 摄

教师资格考试面试 11日起报名

本报讯(记者 常书香)3日,记者从市教育局获悉,今年下半年教师资格考试面试将于2019年1月5日进行,本月11日起报名。

●报名时间

报名分为网上报名和现场确认两个环节。

网上报名:12月11日至12月14日。考生须在规定时间内,登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)进行网上报名。申报初中、高中(含中等职业学校文化课)类别日语、俄语学科的考生统一选择开封考区,申报其他类别和学科的考生均选择户籍或人事关系(在校选择就读学校)所在省辖市为面试考区。

现场确认:12月12日至12月15日。考生网上报名后,须在规定时间内携带本人有关材料前往相应考区(网上报名选择考区)指定的地点进行现场确认,否则将不能参加面试。我市面试现场确认点为洛阳服务外包学院(洛龙区学府街14号),咨询电话:0379-62753535。

●准考证打印

12月31日起,考生自行登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)进行下载、打印。

●面试

全省面试开始时间为2019年1月5日,采取结构化面试、情境模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等环节进行,主要考核申请人职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学基本技能。面试结果可于2019年3月5日登录网站进行查询。

洛阳金融

咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323

中原银行洛阳分行

两周年庆典暨“鼎立河洛”经济论坛成功举行

市政府和监管部门的指导和帮助下,紧紧围绕洛阳“9+2”工作布局和“四高一强一率先”奋斗目标,不断开展金融创新,在支持地方重大项目、扶持小微企业发展、金融扶贫等方面积极探索,助力洛阳打造中原城市群副中心城市,为洛阳经济发展贡献中原银行的金融力量。

两年来,中原银行洛阳分行推出诸多政策支持洛阳经济、情系小微、关注“三农”、助力脱贫攻坚。2017年至2018年连续两年,该行存款、贷款增量排名在全市金融机构保持领先地位,强有力地支持了洛阳的经济发展,同时先后三次获市金融办通报表彰,获得金融支持洛阳经济发展“先进单位”和“银行业金融机构综合二等奖”等荣誉,被《洛阳日报》评为“百姓满意的文明银行”“洛阳市诚信企业”,今年上半年连续被总行评为“一类行”,并荣获“负债推动奖”。

该行特邀著名经济学家王海峰博士做了专题报告。王海峰以国内外宏观经济形势走势和政策分析为主题,通过翔实的数据、生动的事例、透彻的分析,就从进出口贸易看国内外经济形势、全球经济增长步入稳定增长周期等方面进行深入浅出的讲解,精彩的演讲赢得了现场阵阵掌声。

为答谢现场嘉宾对中原银行洛阳分行的支持和关爱,论坛还设置了抽奖环节,并在现场为获奖者发放了礼品。

王海峰博士做专题报告

下一步,中原银行洛阳分行将聚焦“提质增效、持续发展”的主题,以客户为中心,以支持经济发展为己任,明确发展思路,强化工作措施,以实际行动为着力推动洛阳经济发展高质量、在中原更加出彩中谱写浓墨重彩的洛阳篇章提供坚实的金融支撑。

韩雪 文/图

伊川农商银行: 推行普惠金融助民企“过冬”

近日,在京召开的民营企业座谈会,明确了民营经济是我国经济制度的内在要素,要求大力支持民营企业和民营企业。那么,如何更好地贯彻落实国家政策,支持地方民营企业发展?伊川农商银行不是“锦上添花”而是“雪中送炭”。

作为农村金融主力军,伊川农商银行紧紧围绕政府中心工作,扎根地方,勇于担当,以服务乡村振兴为抓手,以支持实体经济为重点,主动出击,精准落地,多措并举,用真金白银支持民营和小微企业。

数据显示,该行累计支持小微企业贷款189.39亿元,涉及农林牧渔、加工业、交通运输业和其他服务业等多个行业,帮助小微企业解决燃眉之急;配合县域重点支持项目,积极投放信贷资金,加大对实体经济的金融扶持力度,助力发展

上海浦东发展银行洛阳分行 顺利迁址营业

11月30日,上海浦东发展银行洛阳分行正式由洛阳市西工区人民西路5号迁址至洛阳市洛龙区展览路211号。当日上午,该行举行了简短而又热烈的乔迁庆典仪式,上海浦东发展银行郑州分行党委书记、副行长李跃凯,洛阳分行党委书记、行长苏洪涛出席迁址典礼并为新址揭牌。

上海浦东发展银行洛阳分行成立八年以来,始终秉承“笃守诚信,创造卓越”的经营理念,扎根洛阳,服务洛阳,近年来紧紧围绕市委、市政府“9+2”工作布局和“四高一强一率先”奋斗目标,坚持“回归本源、优化结构、提升质量、协调发展”的经营指导思想,全体员工开拓进取,奋力拼搏,实现了资产规模和经营效益的飞速发展,在洛阳树立了良好的品牌形象。截至2018年10月末,上海浦东发展银行洛阳分行资产总额达到127.63亿元,各项存款余额127.27亿元,累计投放信贷资金860亿元,连续多年保持高速增长态势,极大地支持了经济发展,实现了与洛阳市经济社会同步发展的经营目标。

上海浦东发展银行洛阳分行党委书记、行长苏洪涛表示,洛阳分行将以乔迁为契机,一如既往地为广大客户提供更为优质高效的金融服务。未来,洛阳分行将持续紧随市委、市政府发展战略,加大对基础设施、民生领域、小微及民营企业等方面的信贷资金支持力度,为洛阳市经济社会发展做出更大贡献。

(康春磊)

伊川农商银行信用良好 连续4年获评双A

近日,国内信用评级公司诚信发布评估报告,经过评估,伊川农商银行信用良好,AA-的主体信用等级不变。至此,该行连续4年获得双A信用评定。

伊川农商银行从2015年开始,连续3年信用等级为AA-,等级展望稳定。本次公布的等级评定,该行评级结果依然保持在AA-,仅在等级展望上有所调整,充分说明该行经营管理科学,流动性充足,信用状况良好。

伊川农商银行是我省开业的首家农商银行,业务拓展、资产规模位居全省农信系统前列,连续7年监管评级为二级。今年,该行在300亿~1000亿元农村商业银行竞争力排名中位列第二。该行先后荣获第五届文明单位、第二届中华慈善总会突出贡献单位奖、中国最具社会责任银行、中国普惠金融服务示范银行、五一劳动奖状、洛阳十大爱心集体、“十二五”功勋企业等荣誉。

周红晓 文/图

伊川农商银行办公大楼

关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您

扫上方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。